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   E.T.S. DE INGENIERÍA CIVIL
CONVOCATORIA DEL PROGRAMA DE AYUDAS DE VIAJE PARA ESTANCIAS DE GRADO Y MASTER
 EN LA  UNIVERSIDAD DE TONGJI, EN SHANGAI (CHINA) 
PARA EL SEMESTRE DE PRIMAVERA DEL CURSO ACADÉMICO 2018/19
La UPM, junto con la Universidad Politécnica de Cataluña y la Universidad de Tongjí, una de las más prestigiosas de China, firmaron en 2012 en Shangai, un acuerdo para la creación de un campus universitario conjunto ubicado en instalaciones de esta Universidad china. Este programa de ayudas va dirigido a sufragar gastos de alojamiento en esa Universidad, traslados, estancia, etc.
REQUISITOS: Buen expediente académico y disponer de acreditación oficial del conocimiento del Inglés (mínimo 80/213/550 de TOEFL o equivalente)
La SOLICITUD se encuentra disponible en la siguiente dirección web: http//www.upm.es/institucional/Estudiantes/BecasAyudasPremios/Becas/Becas_Movilidad  y se presentará, firmada y por duplicado, junto con la documentación requerida (apartado 4.2 de las bases de Convocatoria), en el Registro del Centro. La solicitud y el resto de documentación se enviaran a la dirección de correo electrónico: delegación.asia@upm.es
NO PODRÁN solicitar esta ayuda alumnos que ya hayan disfrutado de algún tipo de beca para el mismo fin en cursos anteriores, ni tampoco alumnos de nacionalidad china, ya que la Universidad de Tongjí no admite estudiantes de dicha procedencia.

Plazo de presentación de solicitudes: hasta el día 12 de noviembre, en el Registro del Centro.








            Adjuntía a Dirección para Progs de Movilidad Nacional e Internacional de Estudiantes.
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