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   E.T.S. DE INGENIERÍA CIVIL
CONVOCATORIA DEL PROGRAMA DE AYUDAS Y BECAS PARA INTERCAMBIOS ACADÉMICOS EN ASIA
 UNIVERSIDAD DE TONGJI, en SHANGAI (CHINA) 2019/20
Al objeto de seguir favoreciendo el intercambio con la República Popular China y Corea, el Vicerrectorado de Estrategia Académica e Internalización de la UPM ha publicado una única convocatoria de becas y ayudas a la movilidad con las mejores Universidades de ambos países. Se han asignado al área de Ingeniería Civil 2 plazas en la TONGJI UNIVERSITY (SHANGHAI).
Este programa de ayudas va dirigido a sufragar gastos de alojamiento en esa Universidad, traslados, estancia, pudiéndose dar, también, el caso de alumnos con estancia, pero sin beca económica.
REQUISITOS: Exclusivamente alumnos de último curso de GRADO o que estén cursando MASTER, con buen expediente académico y acreditación oficial de idioma. (El intercambio podrá ser en Inglés o Mandarín, con nivel igual o superior a HSK 5). Se podrá realizar el TFG o TFM en la estancia.
La SOLICITUD se encuentra disponible en la siguiente dirección web: http//www.upm.es/institucional/Estudiantes/BecasAyudasPremios/Becas/Becas_Movilidad  y se presentará firmada y por duplicado, junto con la documentación requerida (apartado 4.2 de las bases de Convocatoria), en el Registro del Centro.
NO PODRÁN solicitar esta ayuda alumnos que ya hayan disfrutado de algún tipo de beca para el mismo fin en cursos anteriores, ni tampoco alumnos de nacionalidad china, ya que la Universidad de Tongjí no admite estudiantes de dicha procedencia.

PLAZO de presentación de solicitudes: hasta el día 11 de marzo de 2019 inclusive, en el Registro del Centro.
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